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Organizace předmětu, bodováńı

• Harmonogram: http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/

• Chozeńı na jiná cvičeńı – NE

• Konzultačńı cvičeńı – náplň PŘEDEM (osobně, e-mailem) – domluvou
(účast nepovinná)

• 4 domáćı úlohy na zápočet – hodnoceńı: {ok, ok+, ok-}

• 5. úloha – povinná, hodnoceńı je součást́ı zkoušky

• Uprostřed semestru – test do 7. přednášky včetně (min. 25 bod̊u ze
40)(http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/tutorials/test)

Odevzdáváńı úloh

• podrobnosti: http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/homeworks/

start

• kdy odevzdávat: do cvičeńı, kdy bude zadána následuj́ıćı úloha

• kam odevzdávat: osobńı namespace na Eduxu. Muśı to být zde kv̊uli
archivaci (Vždy při odevzdáńı upravte stránku start. Např. změňte datum posledńı

úpravy...)

• označte rozpracovanou úlohu, aby ji bylo možné rozeznat od dokončené

Psańı zpráv

• zpráva bude v syntaxi DokuWiki nebo v PDF

• program je prostředek – nejd̊uležitěǰśı jsou pozorováńı, výsledky a jejich
analýza

• obsah zprávy:

– specifikaci úlohy (stručně, stač́ı použ́ıt odkaz na popis)

– rozbor možných variant řešeńı
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– rámcový popis postupu řešeńı

– popis kostry algoritmu (nikoliv výpis kódu)

– naměřené výsledky v přehledné formě

– závěr: interpretace výsledk̊u a zd̊uvodněńı jejich kvality

– archiv se zdrojovým kódem (je-li)

• grafická úprava a délka zprávy nerozhoduje – zaměřte se na stručnost a
srozumitelnost

• při měřeńı času specifikujte platformu a použ́ıvejte pr̊uměrováńı z v́ıce
běh̊u algoritmu

Psańı zpráv - nešvary

• nulový čas výpočtu je nesmysl – měřte v́ıcekrát nebo použijte lepš́ı rozlǐseńı

• evidentńı úlety do zpráv neuvádějte

• v́ıce zde: http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/homeworks/start#
nesvary_kterym_se_vyvarovat

Co potřebujeme z 1. přednášky
Intuitivně – přesné definice na přednášce

• problém – nevyřešený stav

• kombinatorický problém – zkouš́ı se r̊uzné kombinace . . . hlavolamy

• optimalizačńı problém – hledáme řešeńı vyhovuj́ıćı nějakému kritériu

• instance problému – konkrétńı vstup algoritmu

• řešeńı problému – konkrétńı výstup algoritmu

• heuristika – ze zkušenosti – něco, co prostě dobře funguje

0/1 opt. problém batohu
Daľśı varianty: http: // edux. fit. cvut. cz/ courses/ MI-PAA/ tutorials/ batoh

Jsou dána tato č́ısla a množiny:

• celé č́ıslo n (počet věćı)

• celé č́ıslo M (kapacita batohu)

• konečná množina V = v1, v2, . . . , vn (hmotnosti věćı)

• konečná množina C = c1, c2, . . . , cn (ceny věćı)

Ćılem je nalézt takovou množinu X = x1, x2, . . . , xn, kde každé xi je 0 nebo 1,
aby platilo:

v1x1 + v2x2 + . . . + vnxn ≤M

a výraz
c1x1 + c2x2 + . . . + cnxn

nabýval maximálńı hodnoty.
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1. úkol
Odevzdejte do 4. týdne, tj. 13.10.2014

• http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/homeworks/01/start

• naprogramujte řešeńı problému batohu hrubou silou (tj. exaktně). Na
zkušebńıch datech pozorujte závislost výpočetńıho času na n.

• naprogramujte řešeńı problému batohu heuristikou podle poměru cena/váha.
Pozorujte:

– závislost výpočetńıho času na n

– pr̊uměrnou a maximálńı relativńı chybu (tj. zhoršeńı proti exaktńı
metodě)

0/1 opt. problém batohu

Př́ıklad heuristika podle poměru cena/váha

Složitost

• hrubá śıla: O(n · 2n)

→ projdeme 2n možnost́ı

→ poč́ıtáme cenu a hmotnost pro n-složkové vektory

• heuristika: O(n · log(n))

→ odpov́ıdá složitosti řazeńı

2. cvičeńı
Př́ıklady problém̊u, konfiguračńı proměnné

• http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/tutorials/02/start

• Kompendia:

– http://www.csc.kth.se/~viggo/wwwcompendium/

– http://en.wikipedia.org/wiki/List_of_NP-complete_problems

Zdroje

• http://edux.fit.cvut.cz/courses/MI-PAA/
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